

朝鲜宣布无核化共同宣言无效

已关闭朝韩板门店联络渠道,切断朝韩热线电话

据新华社电 朝鲜祖国和平统一委员会当天发表声明宣布,将全面废除关于朝韩之间互不侵犯的所有协议,宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效,并关闭朝韩板门店联络渠道。

声明说,韩美进行的联合军事演习是

对朝鲜的公开侵略行为,全面推翻了关于朝韩互不侵犯的协议。在这种条件下,不针对对方使用武力、防止偶发军事冲突、和平解决纠纷以及互不侵犯警戒线问题等朝韩互不侵犯协议已有名无实。因此,从《朝鲜停战协定》完全无效的3月11日起,关于

朝韩之间互不侵犯的协议也将全面无效。

声明还表示,鉴于美韩一直对朝鲜进行核战争威胁,朝鲜将不承认《朝鲜半岛无核化共同宣言》。目前的严重事态已经使板门店联络渠道无法履行自己的使命,朝鲜宣布予以关闭,并立即切断朝韩热线电话。

教育部规定博士生招收严防学术权力滥用

据新华社电 根据教育部8日发布的一项工作通知,2013年博士学位研究生招收工作要加强对学术权力的监督和制度约束,有效预防和严肃处置命题、阅卷、复试和录取等环节中学术权力滥用和学术腐败等行为。

通知指出,要加强导师遴选和培训工作,提高导师科学选拔人才和规范执行政策的能力。各省级招生考试管理机构和招生单位要有效预防和严肃处理招生工作中的违规、违纪、违法行为。

各方反应

潘基文和美俄等国呼吁朝鲜放弃研发核武

潘基文通过其发言人发表声明说,安理会的一致行动,表明了其反对所有核试验以维护全球秩序和加强国际核不扩散机制的坚定承诺。

美国白宫发言人表示,国际社会在对朝鲜半岛无核化的承诺及要求朝鲜遵守其国际义务的问题上保持团结一致。

俄罗斯外交部发表声明说,希望有关各方避免采取可能导致朝鲜半岛和东北亚地区局势升级的举动。

韩国外交通商部发表声明,希望朝

鲜能顺应国际社会的要求,放弃核与导弹研发。

加拿大外长贝尔德发表声明,呼吁朝鲜弃核并停止弹道导弹研发。

北京时间7日晚间,联合国安理会一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议,要求朝鲜不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。决议同时承诺采取和平、外交和政治方式解决当前局势,重申支持并呼吁重启六方会谈。

据新华社

链接:

《朝鲜半岛无核化共同宣言》

1991年12月31日,朝韩双方代表在板门店草签了《朝鲜半岛无核化共同宣言》。1992年2月19日,《朝鲜半岛无核化共同宣言》正式生效。宣言的具体内容包括:朝韩不试验、不制造、不生产、不接受、不拥有、不储藏、不部署、不使用核武器;朝韩和平利用核能;朝韩不拥有核再处理设施和铀浓缩设施。

山西官员女儿在家门口被炸致死案已告破

据中新社电 记者8日从山西警方获悉,山西省临汾市襄汾县政法委副书记李某女儿在家门口被炸死案,公安机关已成功侦破。

经查,2月16日19时许,犯罪嫌疑人杨某(男,69岁,襄汾县襄陵镇黄崖村人)将自制的爆炸装置放置在李某家门前。2月18日15时许,李某一家三口从外地返回家中后,其女触动爆炸装置引发爆炸,爆炸致死。目前,犯罪嫌疑人杨某对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步侦查中。

百余名武装分子焚毁利比亚首都电视台

电视台台长等四人遭绑架



利比亚安全人员守卫在遭焚毁的电视台的大门两旁

据新华社电 百余名不明身份的武装分子7日下午闯入位于利比亚首都的黎波里市中心的利比亚首都卫星电视台,纵火焚烧了大量电视转播设备,并绑架了电视台台长朱马·乌斯塔等四人。

记者在现场看到,许多电脑、办公桌椅以及电视转播设备被砸毁。大量利比亚军队士兵目前已部署在电视台门口。

现场目击者、该电视台著名主持人拉吉布·本·加兹对记者说,共有百余人闯入利比亚首都卫星电视台,他们砸碎、焚烧该电视台的设备,并绑架了台长朱马·乌斯塔、总编辑及其他两名工作人员。另外一位新闻编辑刚开始也被绑架,但随后武装分子知道他并非领导层后将其释放。

利比亚首都卫星电视台是利比亚主要

电视台之一。一名不愿透露姓名的利比亚记者说,因为该电视台经常播出一些存在争议的时事评论类节目,部分利比亚人对此抱有异议。台长朱马·乌斯塔原为利比亚前政权卡扎菲政府的工商联合会主席。利比亚部分议员曾向利比亚国民议会提交议案,要求规定任何跟前卡扎菲政权有关联者不得在现政府内任职。

9名埃及遇难香港市民遗体10日运抵香港

据中新社电 埃及热气球事故9名遇难香港市民遗体,于当地时间8日下午4时,由保险公司安排航机,由埃及开罗经瑞士苏黎世返香港,预料在香港时间10日黄昏运抵香港,并会移送到香港葵涌公众殓房。

据香港电台消息,2名香港特区政府入境事务处职员8日稍后亦会离开埃及开罗返香港。

情侣野外亲热引来狮子 男子逃跑女子殒命

据中新社电 近日非洲津巴布韦出现狮子攻击人类的事件,一名女子不幸身亡。当时,一对情侣正在灌木丛里亲热,不料狮子出现,向他们发起攻击,导致了悲剧的发生。

名为Sharai Mawera的津巴布韦女子与一名身份尚未确定的男子在一座村庄的灌木丛中亲热时,一只狮子突然向他们发起了攻击。知情人表示,“Sharai Mawera不幸被狮子咬死,而她的男友赤裸着身子逃跑了,身上仅剩一个安全套。”

2013年合肥“两会”今日开启大幕
我省未来一周
雨雪天气为主
郑州“房妹”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com